



## 创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

### 成都AG超玩会夺冠



本报讯(记者 蔡斯洵)昨晚,2024王者荣耀职业联赛夏季赛总决赛在晋江市第二体育中心举行,成都AG超玩会夺冠。泉州市委常委、晋江市委书记张文贤上台为冠军选手颁发冠军戒指。在2024王者荣耀职业联赛夏季赛决赛中,苏州KSG对战成都AG超玩会,打响最终战。经过5局激烈对决,成都AG超玩会以4:1登顶夺冠,捧起银龙杯。



### 雨水止步 适宜户外赏月

本报记者 张茂霖

昨天是中秋小长假的第一天,晋江上空云系较多,整体天气以阴天为主,大部分镇街出现阵雨,各镇街最高气温普遍在30℃左右,体感较为舒适。瑞雪从晋江市气象局获悉,预计未来三天,晋江以阴到多云天气为主,适宜户外赏月。不过,在副热带高压的控制下,气温回升比较明显,部分镇街最高气温或再次突破35℃。此外,明天开始,晋江将出现6-7级大风,最强风力可达8级。今天阴转多云,气温25℃-33℃,沿海东北风4-5级、阵风6级;明天阴转晴,气温27℃-33℃,沿海东北风6-7级、阵风8级;后天晴,气温27℃-33℃,沿海东北风6-7级、阵风8级。



### 亮灯迎中秋

连日来,晋江市城管执法局开展“中秋亮灯”活动。晋江南岸化身光影舞台,展现各种闽南传统文化元素,滚动播出“中秋节快乐”“但愿人长久 千里共婵娟”等标语,营造浓厚的中秋节节日氛围。此次亮灯活动将持续至中秋节当天(9月17日),每晚七点半“上线”。

本报记者 杨静雯 丘天

### 企业失业保险费最高可返还60%

本报讯(记者 李玲玲)近日,记者从晋江市人社局获悉,为支持企业稳定岗位,晋江市已于近期全面启动2023年度失业保险稳岗返还工作。

根据政策文件,参保企业上年度未裁员或裁员率不高于5.5%,30人(含)以下的参保企业裁员率不高于参保职工总数20%的,可申请失业保险稳岗返还,政策执行期限至2024年12月31日。

2023年度失业保险稳岗返还的标准为:大型企业及其职工2023年度实际缴纳失业保险费的30%返还;中小微企业及社团机构等单位及其职工2023年度实际缴纳失业保险费的60%返还。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所,以单位形式参保的个体工商户,参照中小微企业政策实施。生产经营活动违反国家及所在区域产业结构调整政策和环保政策的企业、“僵尸企业”、严重失信企业不宜返还失业保险费。

根据政策要求,稳岗返还资金必须依法依规使用,可用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等稳定就业支出,也可用于原材料采购、设备购置、技术研发、营销推广、物流运输、场地租赁等降低生产经营成本支出。

符合条件的用人单位,可开通12333网报功能,并由失业保险经办机构登录福建12333公共服务平台网上办事大厅,点击“业务办理”“推荐功能”“失业保险稳岗返还单位信息确认”,根据页面提示进行申请操作。



## 状元故里,“状元”开博啦! 2024 晋江九十九溪田园风光文体旅融合暨万人博状元嘉年华开幕



本报讯(记者 曾舟萍)田园赏月赏园,状元故里博“状元”。昨日,2024晋江九十九溪田园风光文体旅融合暨万人博状元嘉年华开幕式在九十九溪田园风光项目核心区池店镇池店村田洋自然村举行。福建日报社(报业集团)党组成员、副总编辑任君翔,晋江市委常委、宣传部部长黄少伟,晋江市副市长王也夫等出席开幕式。上千名热情市民汇聚于此,共同参与、见证这场别开生面的文体旅融合盛宴。

随着领导嘉宾们的鸣笛发令,上千名参与者共同出发,在一望无际的万亩田园随性漫步,远眺白鹭翩翩飞舞,近看溪流波光潋滟,全身心感受状元故里、环湾新城的别样风光。

结束田园漫步后,参与者们一边欣

特别有意义,不光可以博状元,沿着九十九溪漫步也是很惬意的事。今天第一次走近九十九溪,才发现我们晋江的田园风光这么美。”

此次活动吸引的不仅是晋江人,还有不少新晋江人。来自安徽的12岁小朋友高博就是其中之一。当天,高博以自己“卷”自己的方式,接连博得两次状元,将小桌状元牢牢抓在手中。“这是我们第一次参与博状元活动,以前从未体验过,摇了骰子都不太明白博到了啥,多亏身边热心的桌友提醒。所以,博到状元时,我们甚至还有一点没反应过来。”高博的妈妈高兴地直呼,“晋江的‘博状元’文化真是太有趣了!”

2024晋江九十九溪田园风光文体旅融合暨万人博状元嘉年华由中共晋江市委宣传部、晋江市文化体育和旅游局、池店镇人民政府、西园街道办事处、晋江文旅集团、晋江经济报社等多个单位共同举办。活动为期5天,分别在9月15日-17日,9月21日、22日举行,王中王总决赛将于9月22日晚举行。届时,围桌博饼产生的状元们将齐聚一堂,争夺最终的“王中王”荣耀。

以文塑旅,以旅彰文。晋江奉献给市民的这场文体旅融合的全民狂欢盛宴,可谓诚意满满。此次活动突出全民参与,围绕田园趣味欢乐徒步、欢乐中秋博状元、非遗展示、商家展示、美食集市等多个互动板块展开,让参与者沉浸式晋江城中央的田园风光,感受自然魅力和人文魅力,助力打造全新的晋江文体旅IP。



状元故里 非遗闪耀 ◀ P2—P3 ▶ 小记者亲子 游田园博“状元”

## 「王中王」大奖惊艳亮相

本报讯(记者 陈荣汉)昨日,2024晋江九十九溪田园风光文体旅融合暨万人博状元嘉年华在万众瞩目中精彩启幕。这场集自然风光、文化体验和体育休闲于一体的盛会,让广大晋江市民在这个中秋假期有了一个举家出游的好去处。而在昨日首场嘉年华活动中就惊艳亮相的王中王大奖——广汽昊铂GT,更是瞬间点燃了全场热情,也给了更多还未到场的朋友一个必须参加的理由。

在活动现场,众多参与者看到广汽昊铂GT实车后,纷纷不自觉地驻足围观,兴奋之情溢于言表。

“这辆车外观太漂亮了,要是能幸运地把它开回家,那真是太棒了!”市民李洋激动地说,“看到这个王中王大奖,让我对这次嘉年华活动充满期待。”

前来参与嘉年华活动的市民陈铭铭表示,自己一直关注新能源汽车市场,昊铂GT的亮相让她对新能源汽车有了更多的了解和兴趣。“希望‘幸运女神’能降临我身上,让我赢得最后的大奖。”

作为广汽埃安旗下高端智能纯电动汽车品牌昊铂汽车的首款车型,昊铂GT定位为中大型运动轿车,外观时尚、科技感极强、续航能力较强、配置丰富完善,可带来舒适的驾驶体验。本次王中王大奖选定的车型为昊铂GT710后驱超充版(CLTCLTC综合续航710km),指导价23.99万元。

从趣味横生的博饼游戏到丰富多彩的文体表演,再到轻松惬意的田园徒步,深度体验九十九溪的自然风光,本次嘉年华的每一场活动都精心设计,让每一位参与者都能收获前所未有的乐趣与惊喜。当然,如果还能幸运地开回一辆豪华座驾,这个中秋节一定会让你终生难忘。

究竟王中王大奖花落谁家?让我们拭目以待。

